
Holmsland Klit Golfklub 
Søndervig 

Tlf 97 338800 
 info@holmslandklitgolf.dk 

Cvr. nr. 19413330 

Referat af Bestyrelsesmødet onsdag d. 6. august 2025 kl.19.00 i HKG.  

 

Deltagere: Anne Lise, Hanne, Freddy, Knud, Poul, Rusty, Thomas, Tina og Irene. 

 

Afbud: Ingen afbud. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden - Godkendt. 

 

2. Orientering fra Manager, Thomas Terpager: 

Status for medarbejdertilfredshed og arbejdsmiljø med følgende tiltag: 
 Daglig møde kl. 10.00.  
 Digital tidsregistrering.  
 Der vil blive afholdt månedlige medarbejdersamtaler af Thomas, som starter i august 

2025.  

Aktuelt medlemsantal: 700 personer. Derfor er det yderst vigtigt, vi fortsætter 
medlemsrekrutteringen.  

Arbejdsudvalg: Poul, Tina, Thomas, Irene og Hanne. Holder møde onsdag d. 13. august 2025 i 
HGK.  

Medlemsforslag: 1. uge i oktober 2025 kan der spilles til 100kr. Godkendt.  

DiƯerentieret greenfee fra kl.7.00-8.00 til kr. 250 og efter kl. 16 også 250. Dette bliver 
eƯektueret senest 1.september 2025.  

Status på momsrefusion: Medlemmerne skal mindes om, det er vores klub, og at et forholdsvis 
lille beløb kan gøre en stor forskel.  

Vi er undersøgende med hensyn til Trackman og tilbygning.  

Skillevægge (eventuelt sponsoreret) til Driving Range mellem måtterne. 

Det er foreslået, at generalforsamlingen planlægges til midt februar. Sættes på næste 
dagsorden. 

Freddy og Thomas kommer med et budgetoplæg på næste møde. 
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Input til diverse udvalg med hensyn til målsætning, planlagte aktiviteter og initiativer sendes ud 
i august. 

Kontantbeholdning nedlægges. Man kan kun betale med kort i HGK.  

 

3. Orientering fra Formanden: 

Vi (Thomas og Irene) havde møde med vores ansatte onsdag d. 25. juni 2025, hvor jeg bad dem 
være medspillere til besparelser, hvilket de heldigvis var med på. Opfølgende møde med 
Steven torsdag d. 14. august 2025. 

Vi (Kirsten Leth, Tina, Thomas, Anne Lise og Irene) havde møde med Rikke Haurvig fra DGU 
fredag d. 4. juli angående medlemstilgang, da det er der, vi har vores akilleshæl. Rikke var 
yderst hjælpsom med idéer og spot on præcis på at tydeliggøre vores produkt fremadrettet. 
Helt aktuelt kan I på hjemmesiden se 3-DAGES JUNIOR GOLFSKOLE, Tag dine venner med og 
INTROtilbud nye golfere. Opfølgende møde fredag d. 1. august 2025.  

Vi (Freddy, Finn Jacobsen, Thomas og Irene) havde et møde med Bjarne Bach Hansen 
Centerdirektør fra Lalandia Søndervig. Der er ikke aftalt opfølgende møde. Der er dog aftalt 
påbegyndelse af kontraktgenforhandling i 2026.  

Som et led i nødvendige besparelser har bestyrelsen besluttet, at der i en forsøgsperiode ikke 
klippes/arbejdes om søndagen.  

 

4.  Status fra udvalg:  

 

Kontakt til Lalandia (Anne Lise og Irene)  

 

Match/Turneringsudvalg (Hanne)  

 

Begynderudvalg (Knud)  

 

 

Sponsorudvalg (Hanne) Menu Søndervig bliver sponsor på vores flag på samtlige 18 huller.  

 

Juniorudvalg (Anne Lise og Knud)  
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Kommunikation og PR (Tina og Irene)  

 

Baneudvalg (Poul og Rusty)  

Det er et ønske fra flere medlemmer at få klippet nogle af vores greens mere analogt i formen. 
Det videre arbejde drøftes i baneudvalget. 

 

Frivillighedsudvalg (Rusty)  

 

Regionsudvalg: (Rusty)  

 

Eliteudvalg: (Poul)  

 

 

5. Det er vedtaget på en tidligere generalforsamling, at klubben skal have Søndervig med i navnet 
Holmsland Klit Golfklub - Søndervig. (Knud). Det er nu rettet til på hjemmesiden, FB, brevhoved 
samt bruges dagligt. Der arbejdes stadig med punktet.  

 

6. Penge, puljer og tilskudsmuligheder (nåede vi ikke, så sættes på som punkt til næste 
bestyrelsesmøde) 

§18 rådgivning 
Alle foreninger, der udfører frivilligt socialt arbejde i Ringkøbing-Skjern kommune, har mulighed 
for at få hjælp til jeres vigtige arbejde - både i form af penge fra §18-puljen, og også i form af 
konkret rådgivning om andre relevante emner. 
 
Ansøgningsfristen for §18-puljen er 1. oktober, og derfor tilbyder vi igen i år ½ times gratis, 
individuel rådgivningssamtale i ugerne op til deadline. 

Rådgivningen kan eksempelvis handle om: 

a) Hvilke aktiviteter kan vi søge §18-midler til? 

b) Hvordan udfylder vi ansøgningsskemaet til §18-midler? 

c) Hvilke andre fonde/puljer kan det være relevant for os at søge hos? 

Rådgivningen foregår fire forskellige steder i kommunen på følgende datoer. Rådgivningen er 
gratis, men tilmelding er nødvendig: 
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Torsdag den 28. august kl. 16 - 18 i Medborgerhuset i 
Ringkøbing   https://frivilligvest.nemtilmeld.dk/145/ 

 
I forbindelse med tilmeldingen starter du med at vælge det ønskede mødetidspunkt og 
afkrydser, hvad du gerne vil tale om, så vi kan forberede os bedst muligt. 
 
Hver forening er velkommen til at deltage med op til tre repræsentanter. 
Vi har kaƯe på kanden. 
 
Rådgivningen foretages af erfarne repræsentanter fra: 
FrivilligRådet og FrivilligVest. 

 

Samt https://www.danskgolfunion.dk/tilskudsmuligheder 

 
 

7. Eventuelt: 
 
Der er arrangeret et socialt arrangement for medarbejdere og bestyrelsesmedlemmer fredag d. 
22. august 2025 kl. 15.00-21.00. 
 
 
Referent: Irene 

 

 

 

  


